



Дневник искусств

БРАВО, ИРКУТЯНЕ!

ЭТО БЫЛ волнующий вечер. Первого июня в помещении облдрамтеатра им. А. В. Луначарского в г. Кемерово начались гастроли Иркутского драматического театра.

Тепло встретили кемеровчане гостей из соревнующейся с Кузбассом Иркутской области. От имени общественных и партийных организации области и города иркутяи горячо приветствует заместитель начальника областного промышленного управления культуры Н. Г. Ляпунов, а от имени их коллег по труду — художественный руководитель Кемеровской филармонии Ю. М. Богомолов. Они пожелали актерам успешных гастролей на земле Кузнецкой.

Со словами приветствия и благодарности выступили гости — директор Иркутского драматического театра О. А. Волин и лауреат Государственной премии артист В. В. Лещев. Они рассказали о своих первых впечатлениях от пребывания на заводах областного центра и вы-

разили признательность за теплый прием.

Но это — лишь официальная часть. Наконец, настали «рабочие будни» — на сцене «Гамлет» В. Шекспира в постановке Иркутского театра (режиссер — засл. деятель искусств Киргизской ССР М. М. Рогачев, художник — Н. Г. Патрикеев).

Роль Гамлета блестяще исполнил молодой артист С. С. Чичерин. С большим успехом выступили также лауреат Государственной премии, засл. арт. РСФСР А. Н. Терентьев (Клавдий), засл. арт. РСФСР А. А. Паллов (Полоний), засл. арт. РСФСР В. И. Попов (1-й могильщик) и другие. В роли Офелии удачно выступила артистка Ж. В. Хрулева, Озрика — А. А. Озеров.

«Гамлет» в постановке иркутяи — это апофеоз гуманизму, оптимистическая трагедия — торжество справедливых начал в борьбе с силами зла.

На снимке: сцена из спектакля «Гамлет» В. Шекспира.